

# REGULAMENT

## Apel de proiecte de gerontologie și longevitate

„Inversarea procesului natural de îmbătrânire celulară și soluții pentru patologiilor asociate”

### SECTIUNEA 1. CADRUL GENERAL SI ORGANIZATORII

Apelul de proiecte de gerontologie si longevitate este organizat de catre Fundatia Dan Voiculescu pentru Dezvoltarea Romaniei. Aplicantii sunt obligati sa respecte termenii si conditiile regulamentului de participare, potrivit celor mentionate mai jos. Regulamentul de participare este întocmit si va fi facut public pe site-ul organizatorului [www.fundatiadanvoiculescu.ro](http://www.fundatiadanvoiculescu.ro). Organizatorii isi rezerva dreptul de a modifica prezentul Regulament de participare, urmand ca aceste modificari sa intre in vigoare numai dupa anuntarea lor prealabila pe site-ul organizatorului.

Scopul proiectului îl reprezintă susținerea unor proiecte de cercetare stiintifica privind studiul imbatranirii si al mecanismelor de inversare a acestui proces si al patologiilor asociate care pot avea rezultate notabile in cresterea sperantei de viata.

### SECTIUNEA 2. DURATA APELULUI

Apelul de proiecte de gerontologie și longevitate se desfasoara in perioada **15.02.2022 – 31.05.2022** in conformitate cu prevederile prezentului Regulament de participare, dupa cum urmeaza:

- Etapa 1:
  - Apelul de proiecte va fi lansat pe 15.02.2022 și va fi deschis până în 15.05.2022. Perioada prevazuta pentru depunerea proiectelor in vederea participarii este **15.02.2022– 15.05.2022**.
- Etapa 2:
  - Perioada de evaluare a proiectelor participante: **16.05.2022 – 31.05.2022**

### SECTIUNEA 3. TEMATICA PROIECTELOR

Tematica concursului este legata de biologia îmbătrânirii, procesele de îmbătrânire celulară si moleculară care pot fi inversate sau întârziate, terapii anti-îmbătrânire, managementul bolilor asociate îmbătrânirii, medicina regenerativa, inginerie tisulara. Propunerile ar trebui să includă o durată estimată pentru rezultatul preconizat. Proiectele de cercetare se vor trimite pe adresa de e-mail: [cercetare@fundatiadanvoiculescu.ro](mailto:cercetare@fundatiadanvoiculescu.ro).

### SECTIUNEA 4. CONDITII DE PARTICIPARE

In vederea participarii la concurs aplicanții trebuie sa depună un dosar de participare, care consta în:

- CV

- Prezentarea proiectului de cercetare cu obiective și necesar de finanțare

Solicitanții vor include, în descrierea proiectului, informații privind impactul socio-medical al cercetării lor și despre caracterul inovator al cercetării.

Aplicanții trebuie să-și demonstreze capacitatea operațională și experiența în cercetarea și/sau aplicarea proiectelor de acest fel. Apelul este deschis către medici, biologi, geneticieni, farmaciști, nutritioniști, cercetători științifici.

## **SECȚIUNEA 5. EVALUAREA PROIECTELOR**

Criteriile care vor fi folosite în procesul de evaluare al aplicațiilor sunt: relevanța proiectului, eficiența implementării, gradul de aplicabilitate în practica medicală, existența unor facilități pentru implementare, potențialul de exploatare financiară.

Evaluarea aplicațiilor va fi făcută de către o comisie formată din 3 membri, experți în medicina inovativă, medicina longevității și domeniul afacerilor.

## **SECȚIUNEA 6. FINANȚAREA PROIECTELOR**

În cazul în care un proiect va fi ales pentru finanțare, aplicantul va intra într-un parteneriat cu Senatul Științific al FDVDR pentru dezvoltarea proiectului. **Proiectul/Proiectele desemnat/e va/vor fi anunțat/anunțate în data de 31.05.2022.**

Participanții vor fi contactați conform informațiilor furnizate de aceștia, în propunerea pentru concurs.

## **SECȚIUNEA 7. RESPONSABILITATE**

Prin participarea la acest concurs toți cei care se înscriu sunt de acord și se obligă să respecte și să se conformeze tuturor cerințelor și condițiilor impuse de Organizatori, prin prezentul Regulament, nerespectarea acestora atrăgând răspunderea personală și exclusivă a participanților.

Fundația Dan Voiculescu, în calitate de organizator al concursului, se obligă să nu dea publicității aplicațiile primite și nici să utilizeze în alte scopuri aplicațiile participanților.

## **SECȚIUNEA 8. DREPTUL DE PARTICIPARE**

Concursul este deschis cercetătorilor, medicilor, biologilor, fără limită de vârstă, indiferent de sex, etnie, apartenență politică sau orientare religioasă, conform principiilor egalității de șanse. Participarea la acest apel include acordul ca numele proiectului desemnat precum și fotografiile să poată fi făcute publice și utilizate gratuit de către Organizatori în materiale scrise, audio, foto și video.

## **SECȚIUNEA 9. PROTECȚIA DATELOR PERSONALE**

Organizatorii se obliga sa respecte prevederile regulamentului privind protectia datelor personale stocate pe durata concursului. Ca atare, Organizatorii se angajeaza sa pastreze confidentialitatea datelor personale ale participantilor/castigatorului la prezentul curs/concurs si sa le utilizeze conform prezentului Regulament si legislatiei in vigoare.

Participantii la curs/concurs, in calitate de persoane vizate, au, conform regulamentului privind protectia datelor personale, urmatoarele drepturi: dreptul la informare (art.12) si dreptul de acces la date (art.13).

Prin simpla participare la concurs si trimiterea datelor personale la Organizatori participantii sunt de acord ca datele lor sa intre in baza de date a Organizatorilor, sa fie prelucrate si folosite in viitor de Organizatori sau persoane juridice autorizate de catre acestia, pentru a informa participantii cu privire la noi proiecte, campanii publicitare si de marketing. La cererea expresa, in scris, a participantilor, Organizatorii nu vor mai folosi datele lor personale.

#### **SECTIUNEA 10. LITIGII**

Eventualele litigii aparute intre Organizatori si participantii la prezentul concurs se vor rezolva pe cale amiabila sau, in cazul in care aceasta nu va fi posibila, litigiile vor fi solutionate de instantele judecatoresti romane competente.